

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004982485

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CBR Fashion Outlet AG, Pratteln

CBR Fashion Outlet AG (CBR Fashion Outlet SA) (CBR Fashion Outlet Ltd) Rütiweg 13 4133 Pratteln

CBR Fashion Outlet AG, in Pratteln, CHE-110.144.517, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2019, Publ. 1004788109). Gemäss Erklärung vom 14.08.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: KPMG AG (CHE-154.017.048), in Basel, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 4712 vom 16.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 19.12.2019 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft